

Agency Correction
LSA Document #05-190(AC)

Under [IC 4-22-2-38](#), corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #05-190(F), posted at [20061227-IR-410050190FRA](#):

- (1) In [410 IAC 5.2-2-1](#)(a)(1), delete "physicians;" and insert "Physicians."
- (2) In [410 IAC 5.2-2-1](#)(a)(2), delete "dentists;" and insert "Dentists."
- (3) In [410 IAC 5.2-2-1](#)(a)(3), delete "chiropractors;" and insert "Chiropractors."
- (4) In [410 IAC 5.2-2-1](#)(a)(4), delete "podiatrists;" and insert "Podiatrists."
- (5) In [410 IAC 5.2-2-1](#)(a)(5), delete "dental" and insert "Dental" and delete the ";" after "hygienists" and insert ".".
- (6) In [410 IAC 5.2-2-1](#)(a)(6), delete "operators" and insert "Operators" and delete the ";" after "beings" and insert ".".
- (7) In [410 IAC 5.2-2-1](#)(a)(7), delete "users" and insert "Users" and delete the ";" and "and" after "purposes" and insert ".".
- (8) In [410 IAC 5.2-2-1](#)(a)(8), delete "individuals" and insert "Individuals".
- (9) In [410 IAC 5.2-3-1](#)(c), delete "it in".
- (10) In [410 IAC 5.2-3-2](#)(c), delete "section (a)" and insert "subsection (a)".
- (11) In [410 IAC 5.2-4-2](#)(a), delete "issue" and insert "issuance".
- (12) In [410 IAC 5.2-4-3](#)(d), delete "their" and insert "his or her".
- (13) In [410 IAC 5.2-5-3](#)(1), delete "practicing" and insert "Practicing" and delete ";" after "public" and insert ".".
- (14) In [410 IAC 5.2-5-3](#)(2), delete "willful" and insert "Willful" and delete ";" after "article" and insert ".".
- (15) In [410 IAC 5.2-5-3](#)(3), delete "repeated" and insert "Repeated" and delete ";" after "article" and insert ".".
- (16) In [410 IAC 5.2-5-3](#)(4), delete "accepting" and insert "Accepting", delete "which" and insert "that", and delete ";" after "perform" and insert ".".
- (17) In [410 IAC 5.2-5-3](#)(5), delete "failure" and insert "Failure", delete "which" and insert "that", and delete ";" after "circumstances" and insert ".".
- (18) In [410 IAC 5.2-5-3](#)(6), delete "inaccurately" and insert "Inaccurately" and delete "and" and insert ".".
- (19) In [410 IAC 5.2-5-3](#)(7), delete "failure" and insert "Failure".
- (20) In [410 IAC 5.2-6-1](#)(a)(1), remove "a", which appears before "radiographic".
- (21) In [410 IAC 5.2-6-1](#)(a)(2), remove "a", which appears before "radiographic".
- (22) In [410 IAC 5.2-6-1](#)(a)(3), remove "a", which appears before "radiographic".
- (23) In [410 IAC 5.2-6-1](#)(d), delete "American Registry of Radiologic Technologists" and delete "section (c)" and insert "subsection (c)".
- (24) In [410 IAC 5.2-6-1](#)(d), delete "rule four of this article" and insert [410 IAC 5.2-4](#)".
- (25) In [410 IAC 5.2-6-2](#)(2), delete the "a" at the end of the sentence.
- (26) In [410 IAC 5.2-7-1](#)(c)(1), delete "American Registry of Radiologic Technologists".
- (27) In [410 IAC 5.2-7-1](#)(d), delete "section (c)" and insert "subsection (c)".
- (28) In [410 IAC 5.2-8-1](#)(c)(1), delete "American Registry of Radiologic Technologists".
- (29) In [410 IAC 5.2-9-2](#)(b), delete "radiology" and insert "radiography".
- (30) In [410 IAC 5.2-9-3](#)(c), delete "section (b)" and insert "subsection (b)".
- (31) In [410 IAC 5.2-10-1](#)(a), insert "As follows," at the beginning of the sentence.
- (32) In [410 IAC 5.2-10-1](#)(a)(1), delete "completed" and insert "Completed" and delete ";" and insert ".".
- (33) In [410 IAC 5.2-10-1](#)(a)(2), delete "been" and insert "Been" and delete ";" and "and" and insert ".".
- (34) In [410 IAC 5.2-10-1](#)(a)(3), delete "passed" and insert "Passed".
- (35) In [410 IAC 5.2-10-1](#)(a)(4), delete "completed" and insert "Completed".
- (36) In [410 IAC 5.2-10-1](#)(a)(4), delete "requirement" and insert "requirements in".
- (37) In [410 IAC 5.2-11-1](#)(a)(4), delete "complete" and insert "completed" and delete "rule four of this article" and insert [410 IAC 5.2-4](#)".
- (38) In [410 IAC 5.2-11-1](#)(b), delete "radiology" and insert "radiography".
- (39) In [410 IAC 5.2-11-1](#)(c), delete "radiology" and insert "radiography".
- (40) In [410 IAC 5.2-12-1](#)(a)(4), delete "complete requirement" and insert "completed the requirements".
- (41) In [410 IAC 5.2-13-1](#)(a)(4), delete "completion of" and insert "completed the".
- (42) In [410 IAC 5.2-15-1](#)(1), delete "title 25 of the Indiana Code" and insert "IC 25" and insert "be" before "approved".
- (43) In [410 IAC 5.2-15-2](#)(b)(2), insert "subsection" before "(a)" and insert ";" or".

Filed with Publisher: January 17, 2007, 11:14 a.m.

Under [IC 4-22-2-38](#)(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.

Posted: 01/31/2007 by Legislative Services Agency
An [html](#) version of this document.